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SČÍTÁNÍ ZLOMKŮ – PRACOVNÍ LIST
1) Vypočítej a výsledky vyškrtni ve spodní tabulce:
	[image: image1.png]



	[image: image2.png]



	[image: image3.png]



	[image: image4.png]



	[image: image5.png]



	[image: image6.png]




	[image: image7.png]



	[image: image8.png]



	[image: image9.png]2.2
377




	[image: image10.png]



	[image: image11.png]



	[image: image12.png]




	[image: image13.png]



	[image: image14.png]1

4

3
10





	[image: image15.png]



	[image: image16.png]



	[image: image17.png]



	[image: image18.png]




	[image: image19.png]-+




	[image: image20.png]



	[image: image21.png]



	[image: image22.png]8

s+

7
10





	[image: image23.png]



	[image: image24.png]




	[image: image25.png]4

—+

3
11





	[image: image26.png]



	[image: image27.png]



	[image: image28.png]6 10

-t




	[image: image29.png]



	[image: image30.png]1

—+

8
11







	[image: image31.png]



	[image: image32.png]7
56




	[image: image33.png]



	[image: image34.png]22
50




	[image: image35.png]



	[image: image36.png]



	[image: image37.png]oL
53




	[image: image38.png]



	[image: image39.png]=2
30




	[image: image40.png]-
30





	[image: image41.png]



	[image: image42.png]



	[image: image43.png]



	[image: image44.png]L
36




	[image: image45.png]-
30




	[image: image46.png]-
)




	[image: image47.png]



	[image: image48.png]65
—




	[image: image49.png]



	[image: image50.png]




	[image: image51.png]



	[image: image52.png]s
a8




	[image: image53.png]



	[image: image54.png]



	[image: image55.png]



	[image: image56.png]



	[image: image57.png]



	[image: image58.png]



	[image: image59.png]



	[image: image60.png]





2) Vypočítej
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3)Výsledky vyškrtni v tabulce, nezapomeň zlomky zkrátit do základního tvaru, případně převést na smíšené číslo
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4)Výsledky vyškrtni v tabulce, nezapomeň zlomky zkrátit do základního tvaru, případně převést na smíšené číslo
	[image: image101.png]



	[image: image102.png]



	[image: image103.png]



	[image: image104.png]o1

1

1

N

>





	[image: image105.png]1,20
6 51





	[image: image106.png]




	[image: image107.png]



	[image: image108.png]



	[image: image109.png]



	[image: image110.png]



	[image: image111.png]



	[image: image112.png]




	[image: image113.png]



	[image: image114.png]



	[image: image115.png]



	[image: image116.png]



	[image: image117.png]



	[image: image118.png]





	[image: image119.png]



	[image: image120.png]



	[image: image121.png]



	[image: image122.png]



	[image: image123.png]



	[image: image124.png]



	[image: image125.png]-
30




	[image: image126.png]



	[image: image127.png]




	[image: image128.png]22
50




	[image: image129.png]



	[image: image130.png]25
7




	[image: image131.png]1
=




	[image: image132.png]



	[image: image133.png]



	[image: image134.png]



	[image: image135.png]



	[image: image136.png]65
=






5) Zkrať do základního tvaru a vypočítej, výsledky vyškrtej v tabulce (nezapomeň výsledek zkrátit do základního tvaru, případně převést na smíšené číslo
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6) Vypočítej
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SČÍTÁNÍ ZLOMKŮ – PRACOVNÍ LIST - VÝSLEDKY
1) Vypočítej a výsledky vyškrtni ve spodní tabulce:
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2) Vypočítej
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3)Výsledky vyškrtni v tabulce, nezapomeň zlomky zkrátit do základního tvaru, případně převést na smíšené číslo
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4)Výsledky vyškrtni v tabulce, nezapomeň zlomky zkrátit do základního tvaru, případně převést na smíšené číslo
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6) Vypočítej
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                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslava Vrbová.
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